
ОТЧЕТ 
о результатах опросов педагогических работников об удовлетворенности условиями и организацией 

образовательной деятельности в рамках реализации образовательной программы среднего профессионального 
образования филиала федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего 

образования «Сибирский государственный университет путей сообщения» в г. Новоалтайске

№п/п Вопросы Специальность/удовлетворенность (%)
08.02.10 23.02.01 23.02.06 27.02.03

Удов Не 
удов

Удов Не 
удов

Удов Не 
удов

Удов Не 
удов

1. Удовлетворены ли Вы доступностью информации о деятельности филиала 
СГУПС в г.Новоалтайске (далее – филиал)

95 5 95 5 94 6 95 5

2. Удовлетворены  ли  Вы  материально-технической  базой  филиала  для 
получения образовательной деятельности

85 15 90 10 82 18 85 15

3. Удовлетворены  ли  Вы  степенью  доброжелательности,  вежливости  и 
тактичности со стороны членов администрации

95 5 100 0 94 6 100 0

4. Удовлетворены  ли  Вы  степенью  доброжелательности,  вежливости  и 
тактичности со стороны Ваших коллег

95 5 100 0 94 6 100 0

5. Удовлетворены  ли  Вы  условиями  организации  труда  в  филиале  и 
оснащенностью рабочего места

85 15 90 10 82 18 85 15

6. Удовлетворены ли Вы методической помощью, организованной в филиале 
(«Школа  начинающего  педагога»,  методические  семинары, 
индивидуальные консультации и т.д.)

95 5 100 0 94 6 100 0

7. Удовлетворены ли Вы своей учебной нагрузкой 100 0 100 0 100 0 100 0
8. Организуется ли Вам повышение квалификации 95 5 95 5 94 6 95 5
9. Создаются  ли  Вам  условия  для  обмена  опытом  работы  между 

педагогическими работниками
95 5 95 5 94 6 95 5

10. Созданы ли условия для занятия спортом на территории филиала 100 0 100 0 100 0 100 0
11. Созданы ли условия для прохождения диспансеризации 100 0 100 0 100 0 100 0
12. Наличие и доступность столовой 95 5 95 5 94 6 95 5
13. Наличием и содержанием электронных библиотечных систем 85 15 90 10 82 18 85 15

ИТОГОВЫЙ ПОКАЗАТЕЛЬ: 94 6 96 4 93 7 95 5
Количество  педагогических  работников,  принявших  участие  в  опросе 
(чел.)

20 22 18 19




